



Premiul Nobel pentru Medicină 2023 ca o campanie de marketing (Verificarea faptelor de la, MWGFD)



În zilele noastre, cele mai mari crime împotriva umanității sunt recompensate cu Premiul Nobel. Următoarea verificare a faptelor nu poate fi infirmată de așa-numiții verificatori de fapte din mass-media. Unul dintre purtătorii de cuvânt ai Comitetului pentru Premiul Nobel ne spune care este scopul real al acordării Premiului Nobel

Știați că Moderna a fost co-sponsor al Premiului Nobel din acest an? Știați că premianta Katalin Karikó a fost vicepreședinte la BioNTech din 2013 până în 2022, iar premiatul Drew Weissman a lucrat ca șef de grup de cercetare la Anthony Fauci?

Societatea Medicilor și Oamenilor de Știință pentru Sănătate, Libertate și Democrație e.V., pe scurt MWGFD, își propune să servească sănătatea și bunăstarea socială a populației. Pentru decernarea Premiului Nobel pentru Medicină din acest an, la 10 decembrie 2023, lui Katalin Karikó și Drew Weissman pentru cercetările lor în domeniul tehnologiei ARNm, Societatea a publicat o verificare a faptelor, bazată pe justificarea Comitetului Premiului Nobel.

Kla.TV publică mai jos câteva fragmente din articolul respectiv al autorilor: "Cele mai mari crime împotriva umanității sunt recompensate astăzi cu Premiul Nobel. Unul dintre purtătorii de cuvânt ai Comitetului Premiului Nobel ne spune care este scopul real al Premiului Nobel. Nu este nimic mai mult decât o campanie de marketing. Profesorul Olle Kämpe, purtător de cuvânt al comitetului pentru Premiul Nobel, a declarat: "Dar cred că acordarea unui premiu Nobel pentru acest vaccin Covid-19 ar putea determina persoanele ezitante să ia vaccinul și să fie sigure că este foarte eficient și sigur."

"Vaccinul", deja descris ca fiind ineficient de către RKI însuși (a se vedea e-mailul RKI din 23 martie 2022), este din nou preamărit [lansat în stil mare înălțat], aici de o ceremonie de premiere fără fundamente.

Având în vedere că o examinare critică a deciziei Comitetului pentru Premiul Nobel al Institutului Karolinska de către "Correctiv" și așa-numiții "fact checkers" nu era deloc de așteptat, Prof. Dr. Klaus Steger, biolog molecular, Universitatea din Giessen, și Dr. Christof Schalhorn, expert în dispozitive medicale, au efectuat o verificare a faptelor pe două pagini, bazată pe justificarea Comitetului pentru Premiul Nobel din cele trei surse prezentate:

I. Comunicat de presă: www.nobelprize.org/prizes/medicine/2023/press-release/

II. Informații suplimentare: www.nobelprize.org/prizes/medicine/2023/advanced-information/

III. Anunț de presă www.youtube.com/watch?v=0JP-yDsLc3k (denkwürdigerweise nur als YouTube-Video verfügbar)

Oamenii de știință concluzionează: "Acordarea Premiului Nobel pentru Medicină 2023 a afectat masiv încrederea în știința independentă pe termen lung.

Comitetul Premiului Nobel nu numai că a ignorat faptele științifice, dar a demonstrat, de asemenea, o lipsă de înțelegere a medicinei bazate pe dovezi prin afirmațiile sale nefondate.

Afirmația că ARNm injectat rămâne în organism doar pentru o perioadă scurtă de timp a transformat în cele din urmă premiul Nobel într-o farsă. La urma urmei, tocmai reușita oamenilor de știință care au fost acum premiați este faptul că au ajutat ARNm să își atingă longevitatea prin transformarea acestuia în ARNm - cu toate riscurile cunoscute. Un alt scandal este faptul că laureații premiilor și producătorii de vaccinuri au conflicte de interese masive care nu au fost dezvăluite.

Moderna colaborează cu Institutul Karolinska din 2014 și a fost co-sponsor al Premiului Nobel din acest an. Katalin Karikó a fost vicepreședinte la BioNTech din 2013 până în 2022, iar Drew Weissman a lucrat ca șef de grup de cercetare pentru Anthony Fauci, fostul șef al National Institutes of Health (NIH).

Fiind o terapie genetică pentru persoanele sănătoase, care a fost redeclarată drept "vaccinare", tehnologia ARN prezintă un mare pericol. Toate persoanele implicate trebuie să fi fost conștiente de acest lucru." Veți găsi această verificare a faptelor, ușor accesibilă, bine fundamentată și în general ușor de înțeles, ca mărturie a istoriei contemporane, în format PDF, sub program. Transmiteți-l mai departe medicilor, politicienilor și prietenilor.
de Tabea S.

de Tabea S

Surse:

MWGFD Verificarea faptelor privind Premiul Nobel pentru Medicină 2023(09.11.2023) <https://www.mwgfd.org/2023/11/faktencheck-zur-medizin-nobelpreisverleihung-2023/>

Engleză: <https://www.mwgfd.org/2023/11/factchecking-the-nobel-prize-in-medicine/>

S-ar putea să te intereseze și:

#Daunelevaccinurilor-ro - Daunele provocate de vaccinuri - www.kla.tv/Daunelevaccinurilor-ro

Kla.TV – celelalte știri ... libere – independente – necenzurate ...



- despre ce nu ar trebui să tacă mass-media ...
- Lucruri puțin auzite – de la popor, pentru popor! ...
- Informații noi în mod regulat www.kla.tv/ro

Rămâneți pe recepție – se merită!

Abonament gratuit la newsletter-ul nostru de e-mail : www.kla.tv/abo-en

Sfat pentru securitate:

Din păcate vocile contra sunt cenzurate și șterse tot mai mult. Atâta vreme cât nu raportăm conform ideologiei și intereselor mediei mainstream, ne aflăm în mod constant în riscul de a se găsi pretexte pentru închiderea sau dăunarea Kla.TV.

Așa că alătură-te unei rețele independente de internet astăzi! Apasă aici:

www.kla.tv/vernetzung&lang=en

Licență:  Licență Creative Commons cu Atribuire

Distribuirea și reproducerea materialelor este încurajată cu menționarea sursei.

Materialul nu poate fi prezentat într-un mod scos din context.

Folosirea materialelor de către instituțiile finanțate din bani publici este interzisă fără un acord scris. Încălcările pot fi urmărite penal.